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Az alabbi abrak egy gyértasi folyamat bizonyos lépéseit jelenitik meg.

1. Rajzoljon fel a gyartasi folyamathoz egy Gantt tablazatot, hasznélja a masik
lapon megtalalhaté halot! Az egyes miiveletek logikai kapcsolata az
abrakbol kiolvashaté (nyilakkal jelezze a tablazatban). Az 4trakési
miveletek mindegyikéhez kiilén-kiilén robotkar 411 rendelkezésre.

2. Az egyes miiveletek idéigénye (a tablazatban 1 négyzet 5 iddegységet

jelezzen):
milvelet idGigény
kilincs készités 15
takard lemez készitése 25
nyers zar készités 20
nyers munkadarab atrakdsa 10
kész munkadarab atrakisa 10
| 0sszeszerelés 5

3. 2 darab terméket gyartunk egymas utan.
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